

COMUNICAT DE PRESĂ  
3 MARTIE 2017**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI ȘI RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂȚI SEMNEAZĂ UN PARTENERIAT DE COLABORARE**

[Bursa de Valori București \(BVB\)](#) a încheiat un acord de parteneriat cu [Radio România Actualități \(RRA\)](#) pentru îmbunătățirea cadrului informațional, susținerea și promovarea educației financiare în rândul publicului larg. Înțelegerea face parte din strategia BVB de a crește comunicarea și de a lărgi audiența pentru subiecte de investiții și antreprenariat.

„Oamenii asociază bursa de valori cu o piață în care se vinde și se cumpără, lucru evident de altfel, dar e vorba de mult mai mult decât atât. Bursele de valori înseamnă parteneriate și încredere, iar noi suntem promotorii acestor concepte pe piața de capital. Suntem încântați că am semnat acest parteneriat cu un lider media,” a spus directorul general al BVB, Ludwik Sobolewski.

„Într-o piață din ce în ce mai dinamică, rolul Bursei de Valori București este din ce în ce mai mare: pe de-o parte susține finanțarea din România și crește valoarea companiilor românești, iar pe de altă parte este un indicator al „sănătății” pieței din țara noastră. Radio România Actualități, ca lider al pieței radio din România, era firesc să fie un partener de încredere în acest demers”, a declarat Dan Preda, Director Radio România Actualități.

Acordul de promovare include mediatizarea unora dintre cele mai importante proiecte organizate de Bursa de Valori București precum, *Forumul Investitorilor Individuali*, eveniment aflat la cea de-a șasea ediție și care se va desfășura pe 18 martie la Romexpo, *Ziua Națională a Investițiilor*, care va avea loc în luna mai, *Conduc de randament*, primul concurs de tranzacționare din mediul real organizat de BVB, *Made in Romania – Liga Antreprenorilor*, care va include cele mai promițătoare 15 companii românești cu potențial de dezvoltare, precum și *Forumul Antreprenorilor*.

Despre BVB:

Bursa de Valori București administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative și furnizează o gama variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010.

Despre Radio România Actualități:

Radio România Actualități este cel mai important post al SRR și lider de piață, înregistrând în valul de toamnă din 2016, cea mai mare valoare a indicatorului Market Share din România, pe toate mediile de rezidență: 15,5% la nivel național, 15,7% în mediul urban și 16,8% în București. Mai mult decât atât, Radio România Actualități a înregistrat, în acest val, peste 2.000.000 de ascultători, cel mai mare număr de ascultători înregistrat până acum, comparativ cu anii precedenți.

**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI** administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative de tranzacționare și furnizează o gama variată de servicii participanților la piețele financiare.  
*Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru mai multe informații vizitați [WWW.BVB.RO](http://WWW.BVB.RO)*

Pentru mai multe informații: Daniela Șerban, Director IR&PR, +40.742.242.662, [comunicare@bvb.ro](mailto:comunicare@bvb.ro)

Reg. Comerțului J40/12328/2005  
C.U.I. 17777754/2005  
Capital Social: 76.741.980 LEI  
Decizia C.N.V.M. Nr.369/31.01.2006

Bd. Carol I, Nr.34-36, Et.13-14, Sector 2  
020922, București, Romania

Urmăriți-ne pe    